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1. Egy haromfordulés matematika verseny elsd forduldja utan tovabbjutott a versenyzdk 2/5 része. A méasodik
fordulébdl az ott résztvevék 3/7 része jutott tovabb a dontsbe. Ha forditva toértént volna: az elsé forduldbdl a
versenyzék 3/7-e, mig a masodik forduldbol az ott résztvevék 2/5-e jutott volna tovabb, akkor 6sszesen az egész
verseny soran 8 dolgozattal tébbet kellett volna a tanaroknak kijavitani.

Hanyan indultak a versenyen?

Az elsé fordul6ban mindkét esetben ugyanannyian vettek rész..............ccoeevvennae. 1p
A harmadik forduldban az elsé esetben a 2/5 rész 3/7-e, a masodik esetben a 3/7 rész 2/5-e
ez szintén ugyanannyi (az 6sszlétszam 2/5*3/7=6/35 SZErese)..........c.cccccvvvvvviinnns 3p
A kilonbség tehat csak a 2. forduléban jelentkezik.............ccocovviveiiriiiniiiiie e, 2p
3/7-2/5 = 15/35-14/35=1/35 része a versenyzéknek a8 f6..........ccccccvvevviiiiiviee. 2p
35/35 rész = 35*8 = 280 f6, ennyien indultak a versenyen...........ccoccvvineinnenen. 2p

0ssz: 10pont

2. Harom pozitiv egész szam kozil az elsé kettének a legnagyobb kdz6s osztdja 4, az elsének és a harmadiknak a
legnagyobb kozds osztdja 8, és a masodik és a harmadik legnagyobb kdzds osztdja a 20. Mi lehet ez a harom
szam?

Vezessik be a kdvetkezd jeloléseket(1) (a;b) =4, (2) (a;c)=8 (3) (b;c)=20
Epitsiik fel primtényezéibél a harom szamot a feltételeknek megfelelsen!

(2) alapjan a-ban van 3 db 2-e5 PrMEENYEZE.........cc.ccoveiiiiiiie e s 1p
(2) és (3) alapjan c-ben van 3 db 2-es €s egy 5-0S tENYEZG..........cccocvvivrvivviiiiiiine i 1p
(1) és (3) szerint b-ben van 2 db 2-es, de nincs 3 db, és van benne egy 5-0s.............ccccocunae. 1p
a=2*2*2 =8

b=2*2*5=20

c= 2*2*2*5=40 eqgy lehetséges MEGOIUAS. ..o s 3p
Ebbdl végtelen sok tovabbi megoldas NYErhets...........ccocoviiiirccies s e 2p
Ha példaul a szamokat kiilénb6z6 (nem 2 és nem 5) primekkel bévitjuk, mert igy a
legnagyobb kdzds 0Szt0 NEM VAITOZIK...........c.ccccovviiiviiiiirie s et v s 2p
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3. Béla és apukédja a Balaton partjan egy kupac kagyléval a kdvetkezd jatékot jatsszak: Kozépre letesznek 50 db
kagylét, majd felvaltva elvesznek a kupachdl 1, 2, vagy 3 db-ot. Az nyer, aki az utolsdkat elveszi. Béla mindenképp
nyerni akar, mert egy nagy adag fagyi a tét. Meg tudja-e nyerni biztosan, ha & déntheti el, hogy ki kezdi a jatékot?
Hogyan jatsszon?



KEZAG [EQYEN BEIA..........oiie i s s s 1p

EIGSZOr IVESZ 2 KAQYIOT,.........viceiit et st et s s s e 1p
igy eléri, hogy 4-gyel oszthatd a kupachan a darabsSzam............cccovciviniiiii s 2p
Ezutan a masodik jatékos barmennyit vesz el, a kbvetkezs 1épésben kezdé kiegésziti azt 4-

T OSSPSR POPRSPPPRN 2p
igy minden 2 Iépés utan 4-gyel oszthatd a kupacbeli darabSzam..................ccc.ooevvvvrensrvrceseneonn. 2p
Az utolso ilyen szdm a 4, ebbdl a méasodik csak 1, 2 vagy 3 db-ot vehet el, igy kezds nyeri a

JATEKOT. .. ..t ettt bt b s ettt et bbb e n et s 2p

0ssz: 10pont

Egybevago kockakbdl épitiink egy testet Gigy, hogy a kockakat teljes lapjuknal ragaszthatjuk egyméashoz. Egy kocka
éle 1 cm, és 50 db kockank van. Epitheté-e beldliik olyan test, melynek a felszine 25 cm?? (Nem sziikséges minden
kockat felhasznalni.)

Nem lehetsEges Yt EPITENI..........cccoiiiiiiic e e 1p
Ragasztas elstt kockanként 6 cm?-nyi felszin all rendelkezésre...............oovvvvvceeevervcvsvverreonn. 1p
Valahany felhasznalt kocka*6, ami PAr0S SZAM...........ccoviiiii i 2p
Minden egyes ragasztaskor 2 lapot ragasztunk GSSZE............cccuveveeriiineeriie s 2p
Egy ragasztas tehat az 6sszfelszint 2-vel CSOKKENTI..............c.ccivviiiriiiiiinis e, 2p
Paros szamrdl indulva kettesével csokkentve csak paros szamhoz juthatunk................... 1p

A 25 NMEIM PATOS......oviiivi ettt ettt et a1 ettt b1 s s e b+ ettt bbb nan s e en e s 1p

0ssz: 10pont

Feri, Gyula, Jancsi és Karcsi meglatogattak egy baratjukat. A négy fiu csaladi neve — valamilyen sorrendben: Kiss,
Nagy, Szabd és Molnér. Elsének Molnér érkezett, masodiknak Jancsi, harmadikként Kiss és végul Gyula.
Mindannyian hoztak ajandékot: Molnar bdivos kockat, Feri golydstollat, Gyula virdgot, Szabo pedig konyvet. Mi a
négy fid teljes neve?

Az érkezés sorrendjébdl kideriil, hogy Molnar nem Jancsi és nem Gyula.............cccccoee v 1p
€5 Kiss Sem JanCSi €S NEM GYUIA...........coieiiiiiiiis et et s e 1p
Az ajandékokbol megtudjuk, hogy Molnar nem Feri, igy MoInar Karcsi............ccocoovvieivinnnn 2p
IgY KisS MAT CSAK FEITIBNEL.............oovvviee e 2p
Az ajandékok szerint Gyula és Szabd nem azonos,igy SzabO Jancsi............ccccevvvivviveiirciiierenine. 2p
BS GYUIA @ NAGY. . tvrviris ettt s s s e s 1p
A nevek tehat: Molnar Karcsi, Kiss Feri, Szabé Jancsi, Nagy Gyula.............ccccoeeorviinnnnnn 1p
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